



## ANUNCIO

### Corrección de errores del anuncio número 1713, publicado en el BOTHA número 72, de fecha 21 de junio de 2023 de publicación de las bases de la convocatoria de oferta de empleo público correspondientes a la OPE2020 y OPE2021. Bases generales y específicas

En el BOTHA número 72, del miércoles 21 de junio de 2023, se publicó el anuncio número 1713 por el que se publicaron las bases de la convocatoria de oferta de empleo público correspondientes a la OPE2020 y OPE2021. Bases generales y específicas.

Publicadas las bases, en el anexo II “Temario” de la plaza de arquitecto/a se han advertido los siguientes errores:

1.- **En el Tema 32** donde dice:

*“Las intervenciones de rehabilitación. La adecuación urbanística de las unidades edificatorias. El Decreto 317/2022, sobre actuaciones protegidas de rehabilitación. Intervenciones urbanizadoras”*

Debe decir:

*“Las intervenciones de rehabilitación. La adecuación urbanística de las unidades edificatorias. El Decreto 317/2002, sobre actuaciones protegidas de rehabilitación. Intervenciones urbanizadoras”*

2.- **En el Tema 50** donde dice:

*“Real Decreto legislativo 2/2008, de 20 de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de la ley de Suelo. Contenido del derecho de propiedad: facultades, deberes y cargas”*

Debe decir:

*“Real Decreto Legislativo 7/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Suelo y Rehabilitación Urbana. Contenido del derecho de propiedad: facultades, deberes y cargas”*

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Agurain, a 21 de julio de 2023. El presidente en funciones, Rubén Ruiz de Eguino López de Guereñu.